
R6 5月 18日土曜日学習参観アンケート結果(大正小学校) 

たくさんの御意見ありがとうございました。同様の御意見もありますが、回答いただいたまま掲

載します。 
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質問６何かお尋ね，ご意見等ございましたらお書きください。 

〇 親の到着が遅く不安だったのか、顔を見た瞬間泣き出しました。1番前の席にしてもらっていることで普段から泣き顔

をクラスメイトに見られずに済んでいるのかなと感じました。先生も特別扱いせずにさりげなくフォローしてくださっていた

のでありがたいなと思いました。下の子が 1才でぐずりだしたので途中中庭に回ってみたのですが、外から見てもよか

ったのかな？と疑問でした。(もしかしたら参観前にそのあたりも説明されていたのかもしれません) 

〇 〇年生の先生の授業は、グダグダな感じで説明もわかりにくいものだった。 

〇 先日はお疲れ様でした。家とはまた違った様子を見る事ができ、とても新鮮な気持ちで参加させていただきました。本

人があまり授業に集中できていない様子が気になりましたので、家の方でもその点について声を掛けております。今後

とも宜しくお願いいたします。 

〇 子供達は、楽しそうに学習していたと思います。見ている私も楽しかったので。廊下で見ている親達の私語が気になり

ました。 

〇 まだ登校できれば OK くらいのスタンスなので、これからかなと思います。一人寂しそうにしていたので、友達の輪が

広がればと思います。 

〇 特にありません。毎日「学校楽しかったよ」と話してくれるので、先生方には感謝しております！お世話おかけします

が、今後もよろしくお願いします！ 

〇 本人は左耳が聞こえるので、先生や友達の声が聴こえやすい様に座席を配慮して頂ければ有難いです。集中力もか

けてたのでできれば前の席が先生の話も耳に入るのでは、と思いました。色々とご迷惑をおかけしますが何卒よろしく

お願い致します。 

〇 ５年家庭科の裁縫に付きっ切りでしたが、先生方が１人１人に教えるのは大変だろうなぁと痛感しました。 

〇 私は大学 4年間、米国で過ごし、最後のサラリーマンは日本人 1人だけの米系の証券で仕事をしました。文科省の

マニュアルなのかもしれませんが、あのような英会話は聞いた事も話した事もありません。今現在使われている英会話

を学ばせないと、子供たちは、あれが英会話だと思い覚えて、将来使う時に困ると感じました。 

〇 今回は学級会ということで国語や算数とは違う授業時間を見ることができてとても良かったです。 

〇 小さい子どもたちが 1時間の授業に集中できるよう様々な工夫をされていて感心いたしました。 

〇 6年 1組の授業態度はとても良かったです。子供にも聞いていましたが、先生の指導もわかりやすかったと言ってい

ます。授業参観の機会を与えて頂きありがとうございました 

〇 家庭科の授業参観はあまり機会がなく、とても新鮮でした。子どもと一緒に参加出来て楽しかったです。 

〇 教室の窓があまり開いてなかったので、暑くて倒れそうでした。もう少し換気をしていただけると助かります 

〇 先日はありがとうございました。学校での様子を見る方ができ、とても興味深く参加させていただきました。今後とも宜

しくお願いいたします。 

〇 廊下の窓が取れたらいいのになぁ～っと思いました。 

〇 授業参観で子供達の成長を見ることができてよかったです！授業とは関係ないのですが…帰りの車移動の時、一方

通行の細い道（職員室の角のところ）で一年生の男の子がずっと暴れていてとても危なかったです。高学年の男の子が

止めたり、ダメだよ向こうに行こうとしてくれていたのですが、全然男の子は話を聞かず。窓を開けて危ないよと注意し

ました。後ろも沢山車で行列になっていたし、車が入る門には先生がいましたが、危ないところには居なかったので、そ

の危ない所にも先生を配置した方がいいのでは？と思いました。保護者はあまり他の家の子を怒っていいのかわから

ずただゆっくりゆっくり止まりながら走行するしかありませんでした。 


